



姊妹花 跑社区 温暖中秋系列活动



齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

单摇、双摇……这个小伙跳绳的花样挺多 花样跳绳，他每分钟跳250多下

本报记者 范少伟 实习生 杨欣

社区明星汇 ③

9日下午,杨坤在新世纪广场表演花样跳绳。单摇、双摇、腿下交换交叉跳……各种炫目的花样技巧让人眼花缭乱,市民纷纷驻足观看。

“今年年初,才开始学花样跳绳。原来练习速度跳,跳得并不是很好。”杨坤谦虚地说。

跳速度绳,杨坤每分钟跳250多下,可以持续跳半个小时,7000多下。看着就晃眼,如果没有计数器,根本数不过来。

现在练习花样跳,可以做200多个动作。“一次偶然,在网上看到花样跳绳视频,感觉特别好看。”杨坤告诉记者,通过视频、电视学习,杨坤加入花

样跳绳的qq群,与全国各地爱好这一运动的朋友交流。今年4月,还到沈阳、秦皇岛等地的跳绳俱乐部学习。

杨坤做早餐生意,每天晚上7点半到9点半,他都会到广场跳,如果一天不跳绳,就睡不着觉。杨坤介绍,他从小就喜欢跳绳这一运动。2006年,原来所在的餐饮单位组织春季运动会,报了跳绳的项目,连续练习了一段时间,比赛结束之后跳绳也就放不下了,转眼已经跳了七八年。

“我想推广这项运动,并且一直在做,希望更多的人加入其中,至少可以锻炼身体。”杨坤说,组织四五十人的团队在广场表演花样跳绳是他的梦想。目前,在体育馆成立了跳绳学习班,只要感兴趣,就可以免费学习。



杨坤正在表演花式跳绳。本报记者 李岩松 摄

片警讲故事

6岁娃拿走了山地车码表

出镜民警:渔山派出所社区民警高春

8日,贵和苑小区一位业主山地车上的码表找不到了。一块码表才三四百块钱,为什么只偷码表没偷走山地车?对此,我有点纳闷。

小区里监控实现了全覆盖。随后,我到物业办公室调取了当时的监控录像。

在监控画面中,有一个五六岁的小男孩在楼下玩,他围着山地车看了几圈后,把车上的码表摘走了。

通过监控视频,我找到孩子的家。看到警察后,孩子躲在母亲身后。孩子的父亲陈先生听到我们的解释后,感觉挺奇怪,他没听孩子说起码表的事,在家里也没见码表。

父亲把孩子叫到卧室里单独问他。经过劝导,孩子从桌子洞里拿出红色的码表。

当时孩子挺不好意思的,让他父亲把码表交给了我们。随后他父亲又拉着他向我们道歉。

本报记者 范少伟 整理

征集令:一起寻找社区明星

如果您有一技之长,如果您能歌善舞,或者您身边有这样身怀绝技、热爱生活的朋友,快请与我们联系吧,本报记者将与您一起分享社区明星带来的快乐。也欢迎您主动报名,在更多人面前“秀”出自己的才艺和特长,让大家一起分享您的快乐。

也许您因为兴趣爱上了这门才艺,也许这门才艺使您的生活更加丰富多彩,本报社区记者愿意聆听您的故事。欢迎拨打本报热线电话2110110或发送邮件到qwbfs@126.com提供线索,我们一起寻找身边的“社区明星”。

羊村狼堡



羊羊运动会



羊羊爆笑舞台剧



正版

2013

喜羊羊主题乐园

济宁嘉年华



济宁首次动画实景主题乐园

国庆七天乐,全家一起喜羊羊

单人票:68元(1张) 亲子双人票:128(2张) 家庭套票:180(3张)

羊羊热线:2317777、3166933

活动时间:2013年10月1日-10月7日 乐园地址:济宁市新体育馆

精彩皮影剧



羊羊现场欢乐巡游



冒险森林迷宫

